



# 法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：114年5月6日

發稿機關：法務部行政執行署

聯絡人：張行政執行官盟正

聯絡電話：(02)26332528

編號：114-13

## 母親節暖心加持 執行署聯合拍賣買氣沸騰

### 拍定金額飆破1億2千萬元

法務部行政執行署所屬各分署於114年5月6日盛大舉辦全國123聯合拍賣會，適逢母親節前夕，各分署都拿出各種壓箱寶供民眾應買競標，拍賣標的物五花八門、琳瑯滿目，各分署拍賣現場買氣熱絡，總拍定金額高達新臺幣(下同)1億2,932萬4,557元。

本次聯合拍賣會不動產拍定金額總計1億977萬7,409元，動產拍定金額總計1,954萬7,148元。行政執行署持續積極配合檢察機關辦理囑託執行變價案件，本次聯合拍賣會亦拍定許多檢察機關囑託執行變價的物件，當日完成變價金額高達4,556萬888元。金額最高者，為高雄分署拍賣受高雄地檢署囑託變價詐騙吸金集團「真○美互助聯誼會」遭判決沒收的烏松區林內段土地，當日拍定其中4筆土地，拍定金額合計高達3,219萬9,000元。該拍賣標的原登記為某投資開發股份有限公司所有，該公司股東先以成立「真○美互助聯誼會」方式招攬不特定會員，非法收受款項，再以非法吸金的犯罪所得成立公司，用犯罪所得購買不動產登記在公司名下或存入公司銀行帳戶，該案件被害人共計2千餘名，本次為第4次拍賣，拍賣所得將大幅提升被害人受償的可能性。金額次高者，為高雄分署拍賣受臺中地檢署囑託變價詐欺案件判決沒收的岡山區房地，拍定金額合計高達1,336萬1,888元，本次為第2次拍賣並順

利拍定。同為法務部體系的檢察機關及行政執行機關，將藉由辦理囑託變價案件，共同打擊犯罪尤其是讓國人深惡痛絕的詐欺犯罪案件，以維護民眾權益。行政執行署所屬各分署為貫徹政府全面阻絕詐騙的重大政策，亦積極結合全國 123 聯合拍賣會活動，向參與拍賣的民眾進行反詐騙宣導，以提升民眾防詐意識。

行政執行署表示，全國 123 聯合拍賣於每月第「1」個星期「2」下午「3」時在各分署舉行，有意購買的民眾千萬別錯過這個搶好康的絕佳盛宴。若民眾想得知各分署最新、最優惠的拍賣資訊，請於拍賣日前至行政執行署官網（<http://www.tpk.moj.gov.tw>）或各分署官網查詢瀏覽「拍賣公告」網頁，或立即追蹤各分署臉書（Facebook）專頁，即時掌握最超值的拍賣情報，避免漏接各項好康訊息。



本次聯合拍賣會中，檢察機關囑託執行變價物件拍定金額最高者，為高雄分署拍賣受高雄地檢署囑託變價詐騙吸金集團「真○美互助聯誼會」遭判決沒收的烏松區林內段土地，當日拍定其中 4 筆土地，拍定金額合計高達 3,219 萬 9,000 元。



各分署為貫徹政府全面阻絕詐騙的重大政策，積極辦理打詐宣導活動。上圖為花蓮分署於拍賣會前進行反詐騙宣導活動。